                                  Тест «Рыбы»
1. Хордовые произошли от:

А) плоских червей

Б) круглых червей 

В) кольчатых червей
2.  У рыб сердце:
      А) двухкамерное 

      Б) трёхкамерное

      В) четырёхкамерное 

3.   Равнолопастный, симметричный хвостовой плавник имеют:
      А) карпообразные
      Б) акулы

      В) осетровые 

4.   Для хрящевых рыб характерно:
      А) наличие плавательного пузыря

      Б) наличие в скелете костей

      В) отсутствие жаберных крышек

5.  Кровеносная система рыб: 

     А) замкнутая

     Б) незамкнутая 

     В) частично замкнутая
6.  Выделительная система рыб представлена:

     А) мальпигиевыми сосудами

     Б) почками
     В) выделительными трубочками
7.   Головной мозг рыб представлен:

     А) тремя отделами

     Б) пятью отделами

     В) четырьмя отделами

8.   У ланцетника выделительная система представлена:

     А) выделительными трубочками

     Б) почками

     В) мальпигиевыми сосудами

9.   К проходным рыбам относятся:

     А) карась
     Б) треска

     В) горбуша

10.  На нерест из рек в океан мигрируют:

    А) стерлядь

    Б) угорь

    В) лосось

